

# 連結

2021.02

威爾斯親王醫院  
第二期重建計劃通訊

威院第二期重建計劃未受新冠疫情影響，2020年底已完成拆卸餘下職員宿舍，即A座及D座，以及興建新行車天橋。「住院新翼大樓」主體工程可望於2022年按計劃正式開展。

2021年2月



## 威院新車路入口2月27日啟用

## 往急症室路線不變

因應工程需要，由2021年2月27日起，醫院現時位於銀城街的主車路入口將往南移約150米至圓洲角綜合大樓對面位置。



白色圍板封閉處為新車路入口。

駕駛者日後可從銀城街的新車路入口，取道院內新建的行車路及行車天橋，前往醫院各座大樓及停車場（「住院主樓暨創傷中心」一樓交通交匯處及急症室除外）。

新交通安排實施後，新車路入口及銀城街北行線路口，將只容許車輛「轉左入及轉左出」。駕駛者若由插桅杆街前往威院，須先左轉入牛皮沙街，再經沙田圍路進入銀城街新車路入口。

使用銀城街南行線的駕駛者，則須先左轉入插桅杆街，再轉入牛皮沙街，以駛往銀城街新車路入口（見下圖）。

日後駕駛者前往「住院主樓暨創傷中心」一樓交通交匯處，必須經插桅杆街；至於前往位於該大樓地下急症室的行車路線，不論經銀城街或插桅杆街，將維持不變。

醫院周邊將設置交通路牌指示駕駛者，請大家留意。

新交通安排將一直維持至「住院新翼大樓」完工，即2026年(預計)。

### 改道後行車路線圖





## 威院新行車天橋工程完成 2月27日啟用



威院院內新行車天橋建築工程的懸吊及安裝大型鋼材構件工序，已於2020年11月底順利完成。為免影響公眾人士來往李嘉誠專科診所，有關工程須在晚間進行。

工程期間，顧問團隊一直密切監察地盤施工狀況，確保承建商嚴格遵守建築噪音許可證的相關要求，並採取各可行的噪音緩解措施，例如在可行情況下使用隔音物料覆蓋機器聲音來源以降低施工聲量，或要求工人使用破碎機時盡量使用吸音物料包裹鑽頭。根據監察數據，

工程期間的噪音指數均低於環保署指引限值。

院方非常感謝居民及社區人士一直以來對本院二期重建計劃的支持及體諒。

院方將與工程顧問團隊繼續監察承建商施工情況，確保下一階段工程對附近居民的影響減至最低。



PRINCE OF  
WALES HOSPITAL

**PHASE II**   
**REDEVELOPMENT**

威爾斯親王醫院第二期重建計劃

For English content, please visit our website  
[http://www3.ha.org.hk/pwh/pwhredevelop2/index\\_e.asp](http://www3.ha.org.hk/pwh/pwhredevelop2/index_e.asp)

### 聯絡我們

如對威院第二期重建計劃工程事宜有任何意見或查詢，歡迎透過以下方法聯絡「新界東醫院聯網規劃及發展部」：

 3505 1058 / 3505 3796  
 [pwh\\_enquiry@ha.org.hk](mailto:pwh_enquiry@ha.org.hk)  
 2647 5854